

СПОРТИВНЕ ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ

Не стоїть на місці час, прагне до зрушень. Невпинне бажання штовхає до дій. І чим більшого ми досягаємо, тим ширше далі хочеться крокувати. Так і ми не зупиняємося на здобутому і розширюємося до більших меж і висот.

Ніхто не здивується почувши про чергові спортивні змагання. Але у багатьох викличе подив думка про те, що наш університет провів IV Міжнародну наукову конференцію, присвячену проблемам і перспективам розвитку спортивних ігор та єдиноборств у вищих учбових закладах. Саме професори кафедри фізичної культури та спорту Гринь Л.В., Єрмаков С.С., доклали чимало зусиль для проведення конференції у стінах нашого вузу і є родоначальниками подібних форумів. Цей захід відбувся 9 лютого 2010 року в корпусі на Московському проспекті.

Учасниками конференції були не тільки наші співвітчизники, а й іноземні фахівці з Росії, Білорусії, Сирії та Пакистану.

Наукова конференція розпочалася з урочистої частини, виступили перший проректор, д.т.н., професор, член кореспондент НААН, заслужений працівник освіти України Тищенко Л.М., та заслужений тренер України, професор, завідуючий кафедри фізичної культури та спорту

Гринь Л.В.

Після ознайомлення з доповідями слухачі мали нагоду поставити питання з зацікавленої теми доповідачам. У ході такої дискусії учасники обмінялися особистими думками і набутим досвідом.

Конференція була прорекламована у засобах масової інформації. Наша кафедра фізичної культури та спорту вперше провела таку конференцію, але на цьому не збираються зупинитися. В подальшому, у планах активно сприяти проведенню подібних заходів.

Окрім конференції місяць лютий був багатий на спортивні змагання між ННІ університету, які проходили в рамках XI Спартакіади ХНТУСГ ім. П.Василенка 2009 – 2010 навчального року.

Впродовж місяця проходили баскетбольні турніри, в ході яких перемогу одержала команда ННІ ТС.

4 лютого змагалися ННІ по настільному тенісу і по шашках. Першість з настільного тенісу одержала команда ННІ МСМ, а по шашках – ННІ БМ.

У змаганнях з волейболу переможцями стали гравці ННІ ТС.

Першими серед ННІ з шахів стали студенти ННІ ЕКТ.

І заключним етапом зимової частини Спартакіади стало проведення змагань по бадмінтону серед ННІ, де в результаті запеклої боротьби перемогу одержала команда ННІ БМ.

Вже традиційно в нашому університеті в травні місяці проводити заключний етап Спартакіади, де всі бажаючі мають нагоду спробувати і показати себе у таких видах спорту як гирьовий, жим штанги, волейбол і баскетбол на відкритому майданчику, перетягування каната і естафеті.

Перші місця отримали команда ННІ МСМ по гирьовому спорті і естафеті, команда ННІ ТС з волейболу, перетягуванні канату і баскетболу.

В загальному заліку кращу кількість балів набрали ННІ МСМ (31 бал) чим одержали першість на XI Спартакіаді ХНТУСГ ім. П.Василенка. Друге місце за ННІ ТС (з 32 балами) і третє – ННІ БМ (46 балів).

На цьому завершилися спортивні події минулого навчального року у нашому університеті. Дякуємо всім студентам і педагогам, які приклали зусилля для отримання гарних результатів, і бажаємо не втрачати тяги до спорту та фізкультури.

Запрошуємо до змагань XII Спартакіади ХНТУСГ ім. Петра Василенка 2010 – 2011 н.р.,

яка традиційно розпочнеться з футбольного турніру «ПЕРШОКУРСНИК» у жовтні місяці 2010р.

Кущенко Інна, (45–0А)

О, СПОРТ, ТИ - ЖИТТЯ!

